



刘逢军看几眼患者便能开方,全程不超过一分钟(资料图片)

# 京城又现“张悟本” 对着照片就能看病

看几眼病人就能开方,甚至可以通过三五天内的照片“隔空”望诊,病人患有癌症、糖尿病、老年痴呆症等诸多疑难症,都可以通过食疗治愈——在西城区的北京大道堂中医养生研究院,不断宣传着院长刘逢军的“神奇”。近日记者暗访了火爆的大道堂,发现不仅食疗产品“养生宝”根本没有资质,就连刘逢军自称的卫生部养生师专家委员会副主任委员等头衔,也大多子虚乌有。

12月30日上午9时许,记者发现大道堂已暂时停业,何时开业尚不确定。

## 提前预约患者众

日前,记者来到位于北京西城区的北京大道堂中医养生研究院,这里挤满了人。据这里的工作人员说,一上午有四百多人,这些人都是冲着这家中医养生研究院的院长刘逢军来的。

记者在大厅中听到不断循环播放的刘逢军录音:“我放生2000斤鲤鱼,这些鱼离开的时候,都在向我鞠躬,你能想象2000斤鱼一起鞠躬的情形吗?”

刘逢军在一个带有玻璃窗的咨询室内接受患者咨询,每隔几分钟就会有10人一组集体进入咨询室。这些患者都必须提前一周进行电话预约,并用自己的二代身份证做个人信息登记,同时还要签上一份公告合同书。在公告合同书中有这样的重点内容:它们不是医疗机构;它们的产品属于食品,不是药品。

记者在大道堂的大厅中看到这样一个公告牌,上面写着“本院不是医疗机构”,可大厅内挂刘逢军号的人,大多是来看病的,就连大厅反复播放的刘逢军录音,也在不断列举着他治病的效果。其中有一段录音是说,

经过他五年的调理,患者肝上的肿瘤缩小并钙化。

## 仅看照片能开方

经过长时间等待,记者终于跟随一名咨询者进入了咨询室。桌前的刘逢军一句话都没问,只抬头看了几眼就开出了方子。所有咨询都是这样的流程,算起来,每个人的“咨询时间”只有几十秒,其中还包括开方子调理的时间。有顾客反映,一分钟是最长的。

在大道堂显眼的位置,摆放着刘逢军的书和光盘,刘逢军在书中这样解释他的望诊:“3个小时望诊254人。一名西医教授很惊讶,她问我靠什么手段。我说,靠《易经》的高度哲学抽象法和全息论。”

更让人惊讶的是,这《易经》全息望诊不但“神速”,而且还可以“隔空”,就是在人不到场的情况下,刘逢军可以通过照片望诊,只要是三五天内带有面部和舌象的近照都可以。

望诊后,不管你想调理什么病,都是吃大道堂自制的食疗产品——养生宝。大道堂养生宝一盒22元,一般一天要吃上一盒。刘逢军在自己的书中就列举了使用大道堂养生宝治愈肺癌的病例。

## 食疗产品无资质

大道堂不断强调,养生宝不是药品是食品。据北京市质量技术监督局高级工程师何伟介绍,按照《食品安全法》的规定,所有生产食品的企业应当取得食品生产许可证。但在大道堂养生宝的包装上,根本没有食品生产许可证号。据了解,大道堂曾到北京质监局咨询过,答复是大道堂养生宝从内容、包装到用法都不属于食品,所以不可能取得食品生产许可证。

大道堂养生宝给大道堂带来了巨额盈利,在记者暗访的这个

上午,共有四百多人挂了刘逢军的号,每人挂号费31元,每人购买养生宝少则几百元,多则上千元,按每人平均花费500元计算,大道堂仅仅4个小时的销售额就可能超过20万元。

在北京市工商局的网站上,大道堂中医养生研究院的经营范围除了中医养生方面的技术咨询、技术服务、培训之外,并没有医疗和中医诊疗的内容。然而,在书和光盘里,刘逢军却列举了大量自己治病的例子,其中包括癌症、糖尿病、牛皮癣、老年痴呆症等诸多不治之症。在光盘中还有刘逢军用三根冰棍儿救活癌症晚期患者的案例。

## 头衔资历不靠谱

刘逢军书中介绍,他1952年出生,18岁入伍,42岁退役,受过中医学高等教育,但没提及在何时何地受过何种医学高等教育,而在部队期间,他也没有任何脱产学医或者从医的记录。

书中称,刘逢军在退役后就被聘任为北京光明中医学院养生系主任和教授。而据原北京光明中医学院院长闫孝诚教授介绍,北京光明中医学院已经不存在了,也没有设立过养生系。闫孝诚说,光明中医学院只是一个民办性质的学校,根本没有评定职称的资格,刘逢军和大道堂与北京光明中医学院只是挂靠关系。

刘逢军在书中唯一一段从医经历,是退役后被聘任为西藏驻京办事处医务部门的中医科主任和主任。记者与西藏驻京办事处进行了核实,办事处称他们没有医务部门,只是在10多年前,刘逢军租过西藏驻京办事处的地方。刘逢军在书中还自称是卫生部养生师专家委员会副主任委员,而经过调查,卫生部根本就没有这个养生师专家委员会。

# 当事人 China

## » 追访

### 大道堂已停业

12月30日上午8时45分许,记者来到大道堂门前,却被保安拦下告知“今天停业”。当记者询问停业原因以及何时重开时,该保安表示“自己刚来,所有情况一概不知”。

记者注意到,大道堂门口已经陆续赶来多名曾经在此接受过咨询的顾客。“昨天看完节目,知道出事儿了,生怕要关门,所以特意过来取点儿产品。”一名女士说。

有一名来自河北廊坊的顾客表示,自己血糖高、血压高,目前,服用养生宝已经12天,按照计划,当天应该是第二次来到大道堂咨询,没想到扑了个空。

针对节目曝光的内容,不少顾客表示:“我们就看效果,其他的无所谓。”

9时30分许,所有媒体和顾客都被“请出”大道堂,工作人员从里面将门反锁。

尽管如此,仍然有很多顾客不甘心就这样离开,直到上午11时许,还不时有顾客扒着紧锁的门缝往里看,希望能够开门。

据了解,院长刘逢军仅周六坐诊。12月30日上午,他未现身。

此外,记者从北京市卫生局了解到,相关负责人中午将会接受中央电视台的专访,就此进行说明。 综合

## » 相关链接

### 陈竺强调增强医学科普: 让“张悟本现象”不再出现

12月28日,在电视剧《医者仁心》座谈会上,卫生部副部长陈竺针对医患矛盾问题表示,医患应该是相互尊重、彼此信任的关系,但有些地方确实存在不和谐现象。同时,他提出医学科普需要增强,让“张悟本现象”不再出现。

对于医患关系,陈竺坦言,有些地方一段时期内,的确存在医患关系不和谐现象,出现医患矛盾甚至医患纠纷。

对于医患矛盾,最基础的是费用问题。陈竺说,医院在面对患者对高额医疗费用质疑时,必须负起责任。明明知道已经是终末期的患者,但有的医生不向病人说明实情,还动用昂贵的医疗资源,这是违背职业道德的。 综合

## “小三”买氰化物 毒死企业高管妻

11月26日,湖南湘潭阳光山庄晟园59栋别墅,女主人及保姆双双离奇死亡。因女主人的丈夫系湘潭某知名企业高管,此案备受关注。让人震惊的是,凶手竟然是男主人的情妇兼下属,“凶器”是剧毒的氰化物。

阳光山庄位于湘潭市雨湖区韶山西路砂子岭,这是一处以独栋别墅为主的高档住宅小区,堪称当地的“富人区”。在晟园59栋别墅内住着一户人家。男主人姓尹,今年40多岁,系湘潭某大型知名企业董事、人力资源总监;女主人姓易,今年48岁,系湘潭大学教师。

夫妇俩有个孩子,在外念书。尹家还有个保姆,姓余,和女主人是常德老乡,有亲戚关系,今年68岁。

11月26日傍晚,易某被发现死在别墅客厅沙发前的地面上,余某死在保姆卧室的床上。警方勘查发现,现场无翻动和打斗痕迹,亦无财物丢失;2名死者的身上无外伤,没有血迹。

因男主人尹某的高管身份,该案一度引发高度关注。一时间,各种猜测在湘潭飞速流传。

12月14日,经过专案组深入细致的摸排,死者丈夫尹某的情人、35岁的苏某进入了警方的侦查视线。

12月23日,在局长刘建宽的指挥下,副局长蔡亚斌率专案组对苏某及其他3名相关人员同时进行突审。在强大政策攻势下,苏某最终如实供述了杀害易某和余某的犯罪事实。

原来,苏某与情夫尹某同在一家公司任职,苏系尹之下属。双方发展为情人关系后,为发泄对死者易某的敌视和嫉妒,今年8月,苏某委托他人重金买来少量氰化物。11月26日早上8时许,苏某携带兑水溶解的少量氰化物进入别墅,先后将保姆余某、女主人易某毒杀,之后打扫现场逃离。

目前,犯罪嫌疑人苏某已被刑事拘留,买卖剧毒物品的相关人员均已到案,案件正在进一步审理中。 综合

## 长沙税务局爆炸案 凶手一审判死

据新华社长沙12月30日电(记者 谭剑 陈文广)长沙市中级人民法院30日公开宣判“7·30”爆炸案,制造长沙芙蓉区国税局东屯渡分局大楼爆炸案,造成4死20人受伤、公私财产重大损失的被告人刘贺衡被一审判处死刑,剥夺政治权利终身。被告人李孝、刘检犯非法买卖爆炸物罪,均被判处有期徒刑7年。

法院经审理查明,被告人刘贺衡因经营亏本,无端迁怒他人,并产生以炸死迁怒对象彭某及其所在的税务分局工作人员,报复他人和社会的念头。

2009年10月,刘贺衡认识了刘检,谎称购买炸药炸山建房,要刘检帮其购买雷管和炸药。刘检找到李孝,私自违规从李孝手中购得雷管和炸药,再卖给刘贺衡。2010年7月30日下午,刘贺衡将自制遥控炸药装置放置在长沙芙蓉区国税局东屯渡分局会议室门外墙边。并于当日16时39分许,遥控引爆炸药,致4死20伤。

# 米博 Mini 酷热热水器,厨卫里的小精灵

“老公,洗澡快点,我还等着热水洗碗呢!”“妈妈,冷死了!为什么每次洗手,热水都要等半天呀?”

你是否也经历过类似的尴尬?寒意料峭时,一边在洗手池旁不耐烦地等待姗姗来迟的热水,一边在内心强烈呼唤一个多面玲珑的家庭热水法宝?

其实,这样贴心又暖心的小法宝早已悄然来到我们身边啦,它就是传统小厨宝。从今以后,全家人不再在寒冷的大冬天抢热水,洗澡、洗手、洗碗同时进行也不冲突,不相互影响;洗手时热水一开就有,气温再冷都不怕,从手里一直暖到心里。

## “迷你”,征服世界的奇妙力量

“迷你”风潮作为一种传承的经典,现代人本科硕士尚注册,令一代又一代的都市精英们沉迷,如今这股后时尚之风更是越刮越烈,令人愈加难以抗拒。因为这些“小东西”精巧的身躯里蕴藏着巨大的能量,正如米博2010年全新上市的“Mini酷热”,以生活科技革新者之姿,颠覆传统小厨宝因循守旧的过时形象,创造出独具Mini精神的非传统小厨宝。



## Mini酷热,向传统小厨宝说拜拜

米博作为高端专业的热水器品牌,运用行业领先的顶尖技术,将“Mini酷热”的科技美学发挥到极致。身躯小巧而内力澎湃是“Mini酷热”最令人着迷之处,它造型简约,可以轻松安装在厨房和洗手台等小空间里,无论洗手还是洗菜,均舒适又洁净。它不仅改善了传统小厨宝的诸多不足,更从实用、性能、卫生和安全4个方面大步跃进,全面发起挑战,完美营造出更体贴和温暖的热热水体验。

除了外形迷人,“Mini酷热”在技术方面也拥有跨越式的突破。其动态接

力加热系统,不仅热水一开即来,而且水温稳定、手感舒适。它的智能控制开关,打开龙头就有热水,关上龙头就自动关机,不仅操作省心,还相当省电。

健康环保方面,它也是传统产品无法比拟的。动态接力加热系统解决了内部的水垢问题,德国进口BASF材料的热杯体防止细菌滋生,保证了水质的洁净健康,环保又卫生。

安全方面,“Mini酷热”的立体安全系统也全面突破传统小厨宝的安全局限:三向防电墙、漏电声光报警、防干烧保护、超温保护、连续使用一小时自动关机保护,为你的热水生活提供全方位的安全呵护。

## Mini酷热,让我们生活在明天

和所有令世界着迷的“迷你”一样,“Mini酷热”为你的高品质精致生活而生。它不仅属于厨房,更属于高品质的生活理想。灵动强劲与善解人意的厨房热水伺候功能,无时无刻不在提醒使用它的人们:我是最懂得尽兴享受生活的人的贴心小伙伴。小而精是它的特性——如同车中的“Mini”——而它的卓越品质正是来源于米博行业领先的专业技术,不断突破传统的创新精神。“生活在明天”,这是米博的创新动力,也赋予我们不断探索更高品质生活的澎湃激情。